



关注

美的邀您粤动亚洲

家乡父老， 让你们失望了

拳击男子60公斤级决赛胡青错失金牌

广东主场未能成为胡青的“福地”。昨晚，亚运会拳击决赛在佛山岭南明珠体育馆进行了首日的争夺。安徽选手胡青在男子60公斤级的对手是印度“90后”小将克里尚·维卡斯，结果胡青意外地以4:5惜败，无缘卫冕亚运会冠军。

星报佛山专电 特派记者 江锐

赛场：胡青一分憾负

昨晚的拳击决赛，胡青第三个出场。在之前进行的两场比赛中，都有中国选手出场，其中任灿灿获得女子48-51公斤级金牌，常勇两分之差获得男子52公斤级银牌。男子60公斤级决赛，胡青迎来了印度小将克里尚·维卡斯的挑战。在首局比赛中，双方打得比较谨慎，虽然互有攻守，但都没有获得太多机会，1:1，首局两人

各得一分。第二局比赛，胡青明显加强了进攻的节奏，利用反击连续拿到2分，以3:1领先，在克里尚·维卡斯快拳扳回一分后，此时意外出现了，胡青被罚掉2分，反而以3:4落后。最后一局比赛，胡青急于扳平反超比分，但无奈克里尚·维卡斯防守相当严密，在各自拿下1分后，胡青以4:5落败。

现实：对手一鸣惊人

在上届多哈亚运会上，邹市明和胡青分别为中国队夺得两枚金牌，结束了中国拳击16年来无亚运金牌的历史。此外胡青还是两届全运会该级别的金牌得主。经过多年大赛的磨练，胡青的技术日臻成熟。不过在亚运会开赛前，胡青向记者表示，目前亚洲有一些颇具实力的新秀涌现出来，由于对他们不是很了解，比赛并不

好打。在本届亚运会前三场比赛中，胡青分别以9:0轻取孟加拉国的朱厄尔·艾哈迈德·乔尼，以6:2战胜蒙古的道尔吉布·奥特根达赖，以10:7逆转战胜韩国选手韩淳哲。而决赛中的对手克里尚·维卡斯是出生于1992年的印度小将，之前4场比赛他均以大比分战胜对手晋级，正是这位“90后”小将，让胡青在决赛中“阴沟翻船”。

胡青：对手太会表演了

本报记者专访胡青

虽然因为裁判的罚分使得胡青无缘卫冕，但赛后面对记者的追问，胡青很绅士地表示，不会提出申诉的。

记者：说说本场比赛你的表现吧。

胡青：我对自己的表现很满意。

记者：第二局你领先时，被意外罚掉2分，成为比赛的转折点，当时发生了什么？

胡青：我也不清楚。这个能通过比赛录像去看。我只能说，对手太会表演了。

记者：赛后有没有和教练沟通，会不会提起申诉？

胡青：不会提起申诉的。

星报专访

记者：你曾说过，亚洲涌现出的一些新秀，与他们的比赛不好打，对方正是一个“90后”小将。

胡青：对方在领先后，一味的死守。我在比赛中也不停的催他，试图激怒他，他就是没反应。

记者：没有成功卫冕亚运会冠军，是不是对你备战两年后的奥运会有影响？

胡青：不会的。参加亚运会之前制定的目标，就是把自己的特长发挥出来是最重要的。从长远的角度看，亚运会只是练兵场，更主要的是伦敦奥运会。

星报佛山专电 特派记者 江锐

欧冠联赛众豪门提前出线



星报讯 北京时间11月25日03:45，2010/2011赛季欧冠联赛继续展开小组赛第五轮争夺。A组，国际米兰主场1:0战胜特温特队，坎比亚索打入制胜一球，由于热刺以3:0击败不莱梅，本轮后，国米与热刺提前出线。C组，曼联依靠鲁尼最后时刻的点

球，客场1:0击败苏超劲旅格拉斯哥流浪者，提前一轮晋级；同组的瓦伦西亚6:1横扫布萨体育，同样提前出线。D组，巴塞罗那客场3:0轻取希腊劲旅帕纳辛奈科斯，佩德罗梅开二度，梅西攻入一球，本轮后巴萨积11分提前锁定小组头名。



少即是多，少意味更多

——联想一体台式机极简主义下的强悍延伸



就像唐纳喷泉之于园林设计师彼得·沃克，Lockheed躺椅之于工业设计师马克·纽森，诞生于美国20世纪60年代的“极简主义”影响着分体台式机向着一体台式机全面进化。而不断革新的技术则为一体台式机自我完善的蜕变提供了足够的动力。于是，手握“空间”与“性能”两张王牌的一体台式机已经悄然崛起，而传统分体台式机显然已经大势已去。

少即是多，极简主义在桌面绽放

你是否遇到过因电脑体积过大而导致桌面空间拥挤不堪？你是否遇到过看着犹如乱麻的电脑连接线而无从下手？你是否遇到过面对笨重的主机无可奈何？与传统的分体台式机相比，一体台式机最直观的优势莫过于极简、纤细的外型。“只需一根电源线”和“减少70%面积”不只是对一体台式机两大优点的描述，更意味着桌面台式机朝着一体化趋势的发展。

对无线网络技术和蓝牙技术的充分运用是一体台式机“破茧成蝶”的两大功臣。分体台式机那蜘蛛网般的电源线、网线、音频线、

键盘鼠标线已经成为过去，如今的一体台式机只需一根电源线就能实现分体台式机全部的功能。解放桌面空间是一体台式机的“天职”。信奉极简主义的一体台式机减少了分体台式机的各项累赘设计，没有了拥挤不堪的桌面，没有凌乱繁杂的各种电脑连线，告别束缚之下工作，生活从此能变得更加简洁明快。

少意味更多，强悍内在精彩体验

为了追求极致纤细的外型，一体台式机采用高度集成的构造，一度受性能、价格等方面因素的制约而未被用户广泛接受。随着技术的不断革新，一体台式机已经拥有和分体台式机同样强悍的性能，而各种丰富的应用设计也让一体台式机主流化的步伐不断加快，一体台式机已逐渐成为了桌面电脑的主力军。

技术全面发展的今天，即使是将屏幕和主机融为一体，一体台式机在性能上依然不落于下风，强悍的配置即使和分体台式机相比依然不容多让。一体台式机不仅是商务活动中的精英，也是个人家庭娱乐的宠儿。联想一体台式机以炫目的影音配置满足需求，在家就能享受游戏、电影带来的震撼效果。另外，联想一体台式机还衍生出了包括多点触控、3D特效、3in1动感游戏鼠标等多项精彩应用设计，带来更酷、更炫的使用体验。

如果说极简主义的精髓是“少即是多”，对于联想而言，一体台式机的“少”就意味着更多。联想一体台式机简约节约空间的背后，还蕴含着无线一体、时尚美观、低碳环保、超值整合等几大独特优势。联想一体台式机将全面展开桌面电脑革命，以极简主义和强悍性能占领每个家庭和办公室。

北京慕丝 飘莎坊连锁

生活艺术 丝般感觉

发恋冬季，不可思议之感恩活动!

北京慕丝飘莎坊连锁，是掌握现代潮流动脉的专业发型机构，为安徽大多数节目主持人提供发型设计支持。本店发型师均进修于北京、广州、韩国等地，清新悦目的环境+顶级的技术+专业团队的敬业精神，热情欢迎您的光临!

注：本券见报一周内有效，仅限寿春路店使用
凭此券可享受免费烫发一次

现金抵用券218元

◆花园街店：合肥市府广场花园街83号（交通银行对面）
◆预约专线：0551-2619185
◆寿春路店：合肥市寿春路52号（与含山路口采蝶轩向西200米）
◆预约专线：0551-2687216

慕丝
飘莎坊连锁
Piao Sha Fang